
Sortiments- und  
Preisliste 2021 

Weine und 
Schaumweine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

vinothek wine-insider.ch GmbH Telefon 058 252 13 21 
Kühlhaushausstrasse 8   info@wine-insider.ch 
4900 Langenthal   www.wine-insider.ch 



 



Preise in Fr. inkl. MwSt.
gültig ab 01.04.2021

SCHWEIZ

Waadtland

Epesses La Boursiére AOC 2019 W 70cl 15.50
100% Chasselas (Gutedel)

Epesses AOC 2019 W 50cl 10.80
100% Chasselas (Gutedel)

Dézaley Grand Cru La Gruyre AOC 2019 W 70cl 22.00
100% Chasselas (Gutedel)

Chasselas Le Rochefort AOC 2018 W 75cl 13.50
100% Chasselas (Gutedel)

Année Lumière AOC 2018 R 75cl 14.50
Gamaret, Gamay

Yvorne Blanc Tradition AOC 2019 W 70cl 15.50
100% Chasselas (Gutedel)

Yvorne Blanc Chant des Resses AOC 2019 W 70cl 19.00
100% Chasselas (Gutedel)

Rosé de Garanoir En un mot AOC Rosé 75cl 14.00
Garanoir

Yvorne Rouge Feu d'Amour AOC 2019 R 70cl 18.00
100% Pinot Noir

Yvorne Rouge Magnus Corpus AOC 2018 R 70cl 24.90
Gamaret, Garanoir, Cabernet Franc, Mara, Diolinoir

Wallis

Blanc des Reines AOC 2019 W 75cl 14.90
100% Chasselas (Gutedel)

Fendant Grand Cru AOC 2019 W 75cl 16.90
100% Chasselas (Gutedel)

Johannisberg Sonville AOC 2019 W 75cl 17.90
100% Silvaner

Pinot Gris AOC 2018 W 75cl 17.90
100% Pinot Gris

Petite Arvine Graine de Champion AOC 2019 W 75cl 21.90
100% Petite Arvine

2019 W 75cl 15.90
100% Petite Arvine

Sang de Reine Assemblage AOC 2019 R 75cl 16.90
Pinot Noir, Diolinoir, Syrah, Gamaret

Humagne Rouge Sauvage AOC 2016 R 70cl 22.50
100% Humagne Rouge

Cornalin Phénoménal AOC 2019 R 75cl 26.90
100% Cornalin

Douceur Malicieuse AOC 2013 süss 37.5cl 17.90
Ermitage, Petite Arvine

Cuvée des Reines blanc Trois Générations d'Eleveurs AOC

Sortiments- und Preisliste
Preis/

FlascheJG R/W Einheit

2018/2019

Cave Bétrisey, St-Léonard

Artisans Vignerons, Yvorne

Jean-Michel Trottet, Féchy

Hegg & Fils, Epesses
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Fendant Soleil du Valais 2019 W 75cl 13.00
100% Chasselas (Gutedel)

Fendant Soleil du Valais 2019 W 37.5cl 7.00
100% Chasselas (Gutedel)

Johannisberg Goutte d'Or W 75cl 18.50
100% Johannisberg

Johannisberg Goutte d'Or 2019 W 50cl 10.50
100% Johannisberg

Petite Arvine AOC 2018 W 75cl 24.00
100% Petite Arvine 

Petite Arvine AOC 2019 W 50cl 14.50
100% Petite Arvine 

Assemblage Blanc Blandice AOC 2018 W 50cl 15.00
verschiedene Traubensorten

Dôle Blanche AOC 2019 Rosé 75cl 15.00
75% Pinot Noir, 25% Gamay

Cornalin AOC 2018 R 75cl 25.00
100% Cornalin

Cornalin AOC 2018 R 50cl 16.00
100% Cornalin

Humagne Rouge AOC 2018 R 75cl 24.50
100% Humagne Rouge

Humagne Rouge AOC 2019 R 50cl 15.00
100% Humagne Rouge

Syrah AOC 2018 R 75cl 24.50
100% Syrah

Rosé DAHU VDP 2018 Rosé 75cl 15.00
diverse Traubensorten

Frisé mousseux DAHU VDP SW Rosé 75cl 17.00
Gamay

Cuvée blanche Valais AOC de l'Abbaye 2018 W 75cl 16.80
Humagne blanche, Pinot Gris, Viognier, Muscat

Cuvée Rouge de l'Abbaye VDP 2018 W 75cl 14.50
diverse einheimische Sorten

Tessin

Cuvée 3 Bianco IGT 2019 W 75cl 11.80
Pinot Blanc, Chardonnay, Merlot

San Zeno Bianco Mosaico DOC 2017 W 75cl 23.30
Merlot, Chardonnay, Sauvignon Blanc

Cuvée 1 Rosso  IGT 2017 R 75cl 11.80
100% Merlot

San Zeno Merlot Classico DOC 2017 R 75cl 23.30
100% Merlot

San Zeno Costamagna Riserva DOC 2017 R 75cl 53.70
100% Merlot

Rosato di Merlot Osé DOC 2019 Rosé 75cl 18.50
100% Merlot

Passo di Tambo DOC 2019 R 75cl 18.50
100% Merlot

Quattromani Merlot DOC (Tamborini / Brivio / Delea / Gialdi) 2018 R 75cl 58.00
100% Merlot

Tre Talenti Bianco IGT (Tamborini / Mathier / Bärtsch) 2018 W 75cl 22.00
Merlot, Heida, Pinot Noir

Tre Talenti Rosso IGT  (Tamborini / Mathier / Bärtsch) 2018 R 75cl 22.00
Merlot, Cornalin, Pinot Noir

2018/2019

Tamborini Vini SA, Lamone

Abbaye de Vétroz

Varone Vins, Les Celliers de Sion
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Graubünden

Wein einfach fein weiss 2019 W 75cl 21.00
Blanc de Noir, Chardonnay, Sauvignon Blanc

Pinot Blanc Maienfeld W 75cl 24.00
100% Pinot Blanc

Pinot Gris Malans 2019 W 75cl 25.00
100% Pinot Gris

Riesling Silvaner Maienfeld 2019 W 75cl 19.00
100% Riesling Silvaner

Sauvignon Blanc Maienfeld 2019 W 75cl 25.00
100% Sauvignon Blanc

Wein einfach fein rot 2018 R 75cl 21.00
Pinot Noir, Gamaret

Pinot Noir Maienfelder 2019 R 75cl 19.00
100% Pinot Noir

Pinot Noir Carsilias Maienfelder 2018 R 75cl 27.50
100% Pinot Noir

Blauburgunder Barrique AOC R 75cl 26.50
100% Blauburgunder

DEUTSCHLAND

Pfalz

Riesling Rural trocken 2016 W 75cl 8.00
100% Riesling

Riesling Weissburgunder trocken 2016 W 75cl 8.00
100% Weissburgunder

ITALIEN

THE BOSS / Prosecco extra dry, Veneto DOC 2019 W 75cl 17.80
100% Glera

THE BOSS / Prosecco extra dry, Veneto DOC 2018 W 150cl 37.00
100% Glera

THE LADY / Pinot Grigio, Veneto DOC 2019 W 75cl 14.90
100% Pinot Grigio

HASHTAG / Sauvignon blanc, Veneto DOC 2018 W 75cl 16.50
100% Sauvignon Blanc

HIPSTER / Negroamara, Puglia IGT 2018 R 75cl 14.90
100% Negroamaro

NERD / Nero d'Avola, Sicilia IGT 2017 R 75cl 14.90
100% Nero d'Avola

HACKER / Sangiovese, Toscana IGT 2018 R 75cl 16.50
100% Sangiovese

THE BOSS / Rosé Prosecco extra dry, Veneto DOC 2019 Rosé 75cl 17.80
100% Lambrusco

LINK Brut Rosé / Emilia Romagna DOC 2018 Rosé 75cl 17.80
100% Lambrusco

2018/2019

2014/2016

Weingut Spindler, Forst a. d. Weinstrasse (*) Ausverkauf - Spezialpreis

Ferro 13 / diverse Gebiete

Weingut Pola, Maienfeld

von Salis AG, Maienfeld
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Puglia

Primitivo Puglia IGT 2019 R 75cl 12.90
100% Primitivo

Negroamaro Puglia IGT 2019 R 75cl 12.90
100% Negroamaro

Nero di Troia IGT 2018 R 75cl 13.80
100% Nero di Troia

Solo Fiano IGT 2019 W 75cl 14.50
100% Fiano

Uno Più Uno IGT 2019 R 75cl 11.90
Nero di Troja, Primitivo

Chardonnay Plio IGT 2018 W 75cl 12.90
100% Chardonnay

Squinzano Riserva DOC 2016 R 75cl 12.70
Negroamaro, Malvasia

Since 1952 Brindisi Riserva DOP 2017 R 75cl 13.90
Negroamaro, Montepulciano

Salice Salentino Ris. Vigne delle Monache DOP 2013 R 75cl 14.50
100% Negroamaro

Primitivo di Manduria Carlone DOP 2018 R 75cl 16.20
100% Primitivo di Manduria

Settebraccia Rosso Salento IGP 2016 R 75cl 19.50
Negroamaro, Susumaniello

Vino Bianco d'Italia amabile Senza Parole 2019 W 50cl 8.90
Chardonnay, Trebbiano, Sauvignon Blanc

Vino Bianco d'Italia amabile Senza Parole 2019 W 75cl 10.50
Chardonnay, Trebbiano, Sauvignon Blanc

Vino Rosato d'Italia Senza Parole 2019 W 75cl 10.50
Chardonnay, Trebbiano, Sauvignon Blanc

Primitivo Senza Parole IGT 2019 R 50cl 8.90
100% Primitivo

Primitivo Senza Parole IGT 2019 R 75cl 10.50
100% Primitivo

Primitivo Senza Parole IGT 2019 R 75cl 24.50
100% Primitivo

Silentium Primitivo di Manduria DOC 2019 R 37.5cl 9.50
Silentium Primitivo di Manduria DOC 2019 R 75cl 16.50
100% Primitivo

Mavrio Negroamaro Salento IGT 2019 R 37.5cl 9.50
Mavrio Negroamaro Salento IGT 2019 R 75cl 14.90
Mavrio Negroamaro Salento IGT 2017 R 150cl 39.90
Mavrio Negroamaro Salento IGT 2017 R 300cl 79.90
100% Negroamaro

Graticciaia Salento IGT 2013 R 75cl 49.50
100% Negroamaro

Michele Biancardi Cantine e Vigne Daune, Cerignola (*)

Cantina Sociale Sampietrana, San Pietro Vernotico (*)

Silentium

Agricole Vallone

Vini Tremarco

Cantina Feudo Badala, Barletta / Adria / Trani (*)

Master Campus, San Pioto (*)

4



Sicilia

Campus Bellum Rosso Terre Siciliane IGT 2017 R 75cl 14.60
Cabernet Sauvignon, Nero d'Avola

Grillo Sicilia DOC 2017 W 75cl 11.50
100% Grillo

Nero d'Avola Sicilia DOC 2017 R 75cl 11.50
100% Nero d'Avola

Cygnus Sicilia DOC 2016 R 75cl 21.50
75% Nero d'Avola, 25% Cabernet Sauvignon

Sardegna

Vermentino di Sardegna Ala Blanca DOC 2019 W 75cl 16.50
100% Vermentino

Vermentino di Sardegna Sessantaquattro DOC 2019 W 75cl 20.50
100% Vermentino

Torbato Bianco di Sardegna DOC 2019 W 75cl 16.50
100% Torbato

Cannonau di Sardegna San Costantino DOC 2018 R 75cl 16.50
100% Cannonau

Cannonau di Sardegna Riserva DOC 2016 R 75cl 22.50
100% Cannonau

Cagnulari di Sardegna IGT 2018 R 75cl 23.50
100% Cagnulari

Toscana

Botrosecco Le Mortelle 2017 R 75cl 20.50
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Poggio alle Nane 2017 R 75cl 70.00
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc; Carmenere

Le Difese 2018 R 75cl 19.90
70% Cabernet Sauvignon, 25% Sangiovese

Guidalberto San Guido IGT 2018 R 75cl 36.50
60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot

Sassicaia 2017 R 75cl 169.00
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

San Giovanni della Sala Orvieto DOC 2019 W 75cl 19.00
Grechetto, Procanico, Pinot Bianco, Viognier

Cont'Ugo 2018 W 75cl 44.00
Merlot

Tenuta Regaleali, Tasca

Cantina Campus Bellum, Trapani (*)

Cantina Marchese della Torre, Trapani (*)

Tenuta San Guido, Castegneto

Fattoria Le Mortelle, Merchesi Antinori, Maremma

Poderi Parpinello, Alghero (*)

Tenuta Guado al Tasso, Marchese Antinori

Castello della Sala, Marchese Antinori
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Brunello Pian delle Vigne DOCG 2015 R 75cl 57.00
100% Sangiovese

Tignanello Toscana IGT 2017 R 75cl 95.00
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Vinsanto Tenute Marchese Antinori 2015 süss 37.5cl 30.00
Trebbiano, Malvoisia

Le Volte dell'Ornellaia IGT 2018 R 75cl 22.50
Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese

Le Serre Nuove dell'Ornellaia DOC R 75cl 52.00
Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Sauvignon

Ornellaia Bolgerie superiore DOC R 75cl 198.00
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot

Rosso Ispolaia IGT 2018 R 75cl 15.50
Sangiovese, Syrah

Merlot Ispolaia IGT 2019 R 75cl 19.50
100% Merlot

Sangiovese Ispoli IGT 2016 R 75cl 18.70
100% Merlot

Chianti Classico Ispoli DOCG 2016 R 75cl 18.60
100%vSangiovese

Chianti Classico Riserva Ispoli DOCG 2015 R 75cl 23.70
100%vSangiovese

Insoglio del Cinghiale IGT R 75cl 23.00
Syrah, Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot

Il Pino di Biserno IGT 2018 R 75cl 49.00
Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit, Verdot

Libertà IGT R 75cl 19.50
Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah

Collazzi IGT 2016 R 75cl 48.00
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot

Ferro IGT 2015 R 75cl 109.00
100% Petit Verdot

I Castagni Bolgheri superiore DOC 2015 R 75cl 78.00
Cabernet Sauvignon, Syrah, Teroldego

Saffredi IGT 2018 R 75cl 85.00
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

Aska Rosso Bolgheri DOC 2017 R 75cl 24.50
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

2017/2018

2016/2017

2018/2019

2016/2018
Collazzi, Chianti Classico

Fattoria Ispoli, San Casciano in val di Pesa (*)

Castello Banfi

Fattoria Le Pupille

Michele Satta, Grosetto, Maremma  // Restmenge - wird nicht mehr 

Tenuta di Biserno, Bibbona

Tenuta dell'Ornellaia, Castagneto Carducci

Marchesi Antinori, Montalcino
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Piemonte

Mario's Bianco 2017 W 75cl 12.50
Arneis, Favorita, Chardonnay

Roero Arneis San Vito DOCG 2019 W 75cl 17.80
100% Arneis

Mario's Rosso 2016 R 75cl 12.50
Barbera, Merlot, Cabernet Sauvignon

Langhe Corte Enrichetta DOC 2017 R 75cl 16.50
Barbera, Nebbiolo

Barbera d`Alba San Pancrazio Superiore DOC 2017 R 75cl 18.50
100% Barbera

Nebbiolo Sot d Alba DOC 2016 R 75cl 20.90
100% Nebbiolo

Oltre Piemonte Rosso DOC 2017 R 75cl 24.50
Barbera, Nebbiolo

Roero Antaniolo Riserva DOCG 2016 R 75cl 27.50
100% Nebbiolo

Barolo Pelassa DOCG 2014/16 R 75cl 41.50
100% Nebbiolo

Barolo San Lorenzo di Verduno Pelassa DOCG 2015 R 75cl 55.50
100% Nebbiolo

Sot Rosé Pelassa 2019 Rosé 75cl 14.00
100% Nebbiolo

Birbet 2020 Süss 75cl 17.80
100% Brachetto

Moscato Piemonte DOCG 2018 Süss 75cl 17.80
100% Moscato

Il Fiore 2019 W 75cl 16.00
70% Chardonnay, 30% Nascetta

Bracchetto d'Acqui DOCG 2020 SW 75cl 17.50
Bracchetto moussierend

Il Bacialé 2017 R 75cl 20.50
60% Barbera, 20% Pinot Nero, 10% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot

Bricco dell'Uccellone 2017 R 75cl 53.00
100% Barbera

Calabria

Quattro Lustri DOP 2019 R 75cl 19.50
100% Magliocco

Vigna Savuco DOP 2015 R 75cl 46.00
100% Magliocco

Marche

Passerina Marche IGT  /  Spezialpreis - Ausverkauf 2018 W 75cl 8.00
100% Passerina

Pecorino Offida DOCG 2017 W 75cl 18.50
100% Pecorino

Rêve Pecorino Offida DOCG 2018 W 75cl 22.50
100% Pecorino

Rosso Piceno DOC 2017 R 75cl 12.80
Montepulciano, Sangiovese

Velenosi Vini, Ascoli Piceno (*)

Vini Serracavallo, Valle del Crati

Braida

Az. Agricola Pelassa, Montà d'Alba (*)
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Solestà Superiore DOC 2018 R 75cl 19.50
Montepulciano, Sangiovese

Verso Sera Montepulciano d'Abruzzo DOCG 2017 R 75cl 38.00
Montepulciano

Veneto

Potestà Raboso Piave DOC 2016 R 75cl 21.50
100% Raboso del Piava

Passito Raboso IGT 2014 süss 50cl 29.90
100% Raboso del Piava

Soave Vigna della Corte DOCG 2017 W 75cl 14.50
100% Garganega

Valpolicella Superiore DOC R 75cl 16.90
Corvina, Corvinone, Rondinella

Ripasso Valpolicella Superiore DOC 2017 R 75cl 19.90
Corvina, Corvinone, Rondinella

Ripasso Valpolicella Superiore DOC 2017 R 150cl 46.00
Corvina, Corvinone, Rondinella

Amarone della Valpolicella DOCG 2016 R 75cl 42.00
Corvina, Corvinone, Rondinella

Amarone della Valpolicella DOCG 2015 R 150cl 85.00
Corvina, Corvinone, Rondinella

Umbrien

Rossobastardo IGT 2017 R 75cl 16.90
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon

SPANIEN

Rioja

Rioja Crianza Valdelamillo DOC 2014 R 75cl 13.90
100% Tempranillo

Tempranillo Vino de España 2018 R 37.5cl 6.80
Tempranillo Vino de España 2018 R 75cl 12.90
100% Tempranillo

Rueda

Basa Blanco, Rueda DO 2019 W 75cl 13.80
Verdejo, Viura

Verdejo Aura DO 2019 W 75cl 13.90
Verdejo, Sauvignon Blanc

Mariposa Roja

2016/2017

Bodegas Aura, Rueda 

Telmo Rodriguez

Azienda Cesarini Sartori, Perugia

Azienda Vitivinicola Corte Adami, Soave (*)

Tenuta Bonotto Tezze, Tezze di Piave (*)

Bodegas Hispano Suizas, El Pontón (*)
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Campo de Borja

Borsao Seleccion 2019 W 75cl 9.50
Macabeo, Chardonnay

Ribera del Duero

Senda del Oro DO R 75cl 17.00
100% Tinto Fino

Senda del Oro DO 2016 R 150cl 37.50
100% Tinto Fino

15 Meses DO 2017 R 75cl 24.50
100% Tinto Fino

15 Meses DO 2016 R 150cl 53.00
100% Tinto Fino

Torralvo DO 2017 R 75cl 43.50
100% Tinto Fino

Torralvo DO 2014 R 150cl 91.00
100% Tinto Fino

Torralvo Gran Reserva DO 2011 R 75cl 169.00
100% Tinto Fino

Celia DO 2015 R 75cl 85.00
Tinto Fino, Garnacha

Castilla y Leon

Garnacha 2018 R 75cl 37.50
100% Garnacha 

Garnacha 2017 R 150cl 85.00
100% Garnacha 

Bierzo 

Godelia Blanco DO 2015 W 75cl 13.50
Godello, Doña Blanca

Godelia Tinto DO 2013 R 75cl 18.50
100% Mencia

Libamus DO 2012 süss 50cl 19.00
100% Mencia

Priorat

Ritme Negre DOQ Priorat 2017 R 75cl 19.80
Cariñena, Garnacha

Plaer DOQ Priorat 2016 R 75cl 27.50
Cariñena, Garnacha

Etern DOQ Priorat 2016 R 75cl 55.00
Cariñena, Garnacha

Bodegas Vizcarra, Mambrilla de Castrejon (*)

Bodegas Godelia, Pieros Cacabelos Leon (*)

Ritme Celler, Vilella Alta (*)

2016/2018

Bodegas Vizcarra, Mambrilla de Castrejon (*)

Bodegas Borsao
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Montsant

Acústic Negre DO Montsant 2017 R 75cl 16.50
Garnacha, Cariñena

Acústic Negre DO Montsant 2016 R 150cl 34.00
Garnacha, Cariñena

Brao DO Montsant 2016 R 75cl 26.50
Garnacha, Cariñena

Auditori DO Montsant 2016 R 75cl 46.50
100% Garnacha

Penedes / Tarragona

Autòcton Blanc 2016 W 75cl 16.90
Xarel, Macabeo, Xarel lo Vermell, Malvasia

Autòcton Negre 2016 R 75cl 16.90
100% Sumoll

Gran Autòcton Negre 2016 R 75cl 22.00
100% Sumoll

Katalonien

Born Brands, Barcelona
Born Rosé 2019 Rosé 75cl 14.50
Garnacha und Tempranillo

Mallorca

Bodegas Ribas, Consell
Ribas blanco VdT 2017 W 75cl 24.50
Prensal Blanc, Viognier

Ribas negre VdT 2016 R 75cl 25.00
Mantonegro, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon

La Mancha

Bodegas Novarro Lopez, Valdepeñas
Garnacha Don Aurelio Valdepeñas DO 2019 R 75cl 9.50
100% Garnacha

Don Aurelio Reserva Valdepeñas DO 2014 R 75cl 11.30
100& Tempranillo

Premium 1904 Castilla VdT 2015 R 75cl 13.90
Syrah, Tempranillo

Manuel Manzaneque Suárez, Albacete
Ea Tinto VdT 2017 R 75cl 14.50
100% Cencibel (Tempranillo)

Acustic Celler, Marça (*)

Autòcton Celler, Penedes / Tarragona (*)
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FRANKREICH

Domaine La Croix Belle, Puissalicon (*)
Chardonnay IGP 2019 W 75cl 11.50
100% Chardonnay

Le Champ des Lys IPG 2019 W 75cl 13.50
Grenache Blanc, Viognier

No. 7 Blanc IGP 2018 W 75cl 22.50
Viognier, Chardonnay, Grenache Blanc, Sauvignon Blanc, Carignan Blanc, Muscat Petit 
Grain, Grenache Gris

Le Champ du Coq IGP R 75cl 13.50
Syrah, Grenache Noir

No. 7 Rouge IGP 2017 R 75cl 22.50
Syrah, Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Grenache, Mourvèdre, Petit Verdot

Cascaïllou IGP 2017 R 75cl 22.50
Grenache Noir, Syrah, Mourvèdre

Le Champ des Grillons IGP 2020 Rosé 75cl 13.50
Grenache Noir, Syrah

No. 7 Rosé IGP 2020 Rosé 75cl 22.50
Mouvedre, Syrah, Grenache Noir, Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Carignan

La Soulenque IGP - Restmenge - wird nicht mehr produziert 2013 süss 50cl 21.50
Muscat, Viognier, Sauvignon Blanc

Domaine de L'Aqueduc, Saint-Maximin (*)
La Garrigue de Bornègre AOP 2015 R 75cl 18.80
Syrah, Grenache, Mourvèdre

Château Puech-Haut, Saint-Drézéry (*)
Prestige Blanc AOP - Spezialpreis 2016 W 75cl 12.00
Rousanne, Marsanne

Tête de Bélier Blanc AOP W 75cl 34.00
Grenache Blanc, Rousanne, Marsanne, Viognier

Prestige Rouge AOP 2018 R 75cl 21.00
Syrah, Grenache

Tête de Bélier Rouge AOP 2018 R 75cl 34.00
Syrah, Grenache, Mourvèdre, Carignan

Tête de Bélier Rouge AOP 2017 R 150cl 70.50
Syrah, Grenache, Mourvèdre, Carignan

La 40ème Rouge AOP 2017 R 75cl 100.00
Syrah, Grenache

Prestige Rosé AOP 2019 Rosé 75cl 18.50
Grenache, Cinsault

Tête de Bélier Rosé AOP Rosé 75cl 24.80
Grenache, Mourvèdre

Caisse Parcellaire (6 Flaschen assortiert) AOP R 75cl 369.00
diverse Trauben

Argali Blanc W 75cl 18.50
Rolle, Sauvignon Blanc, Muscat

Argali Rouge 2018 R 75cl 18.50
Syrah, Grenache, Merlot

Grand Blanc de Lavabre La Closerie Languedoc AOP 2018 W 75cl 29.50
Grenache Blanc, Rolle, Viognier

Château Lavabre Rouge Pic Saint-Loup AOP 2018 R 75cl 33.50
Syrah, Grenache

Château Lavabre Rosé La Closerie Pic Saint-Loup 2019 Rosé 75cl 22.50
Syrah, Grenache

2017/2018

2017/2018

2019/2020

2013/2014
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Château Vitallis, Fuissé (*)
Mâcon-Fuissé AOP W 75cl 18.50
100% Chardonnay

Pouilly-Fuissé Vieilles Vignes AOP 2018 W 75cl 24.90
100% Chardonnay

ARGENTINIEN

Mendoza

Malbec WA 2020 R 75cl 12.50
100% Malbec

Chardonnay Selected Vines WA 2019 R 75cl 16.50
100% Chardonnay

Cabernet Sauvignon Selected Vines WA 2019 R 75cl 17.50
100% Cabernet Sauvignon

Malbec Selected Vines WA 2019 R 75cl 17.50
100% Malbec

Alta Chardonnay WA 2020 R 75cl 29.50
100% Malbec

Alta Cabernet Sauvignon WA 2019 R 75cl 33.50
100% Cabernet Sauvignon

Alta Malbec WA 2019 R 75cl 33.50
100% Malbec

Finca Pedregal WA 2015 R 75cl 47.50
Cabernet Sauvignon , Malbec

Magdalena WA 2013 R 75cl 69.00
Malbec, Cabernet Sauvignon

La Rioja

Torrontes 2020 R 75cl 17.00
Torrontes 

Malbec 2015 R 75cl 27.00
Malbec

NEUSEELAND

Sauvignon Blanc Spitfire 2016 W 75cl 28.50
100% Sauvignon Blanc

Pinot Noir South Island 2015 R 75cl 17.90
100% Pinot Noir

2018/2019

Bodegas y Viñedos Pascual Toso, Maipú (*)                     ab ca. Juli 2021 wieder verfügbar

Kim Crawford Wines, Auckland (*)

Javier Collovati, Valle de Famatina
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SÜDAFRIKA

Pinotage Wellington WO 2018 R 75cl 16.50
100% Pinotage

Sauvignon Blanc Spice Route WO W 75cl 16.90
100% Sauvignon Blanc

Viognier Spice Route WO 2017 W 75cl 18.80
100% Viognier 

Chenin Blanc Spice Route WO 2017 W 75cl 19.50
100% Chenin Blanc

Shiraz Spice Route WO - Spezialpreis 2010 R 75cl 10.00
100% Shiraz

Pinotage WO Spice Route 2018 R 75cl 19.50
100% Pinotage

Chakalaka Spice Route WO 2016 R 75cl 23.80
Syrah, Carignan, Mourvèdre, Tannat, Petite Sirah, Grenache  

Chakalaka Spice Route WO 2017 R 150cl 43.50
Syrah, Carignan, Mourvèdre, Tannat, Petite Sirah, Grenache 

Malabar Spice Route WO 2015 R 75cl 92.00
Shiraz, Carignan, Petite Shiraz, Grenache

Port Wine Major's Hill WO / Restmengen 2007 süss 50cl 10.00
diverse Trauben

Noble Late Harvest Major's Hill WO / Restmengen 2012 süss 37.5cl 10.00
100% Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc WO 2019 W 75cl 14.80
100% Sauvignon Blanc

Viognier WO 2017 W 75cl 20.80
100% Viognier

Shiraz Provenance WO 2018 R 75cl 17.50
100% Shiraz

Seismic WO R 75cl 19.90
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petite Verdot,  Malbec 

Shiraz WO 2018 R 75cl 33.00
100% Shiraz

Full Circle WO 2018 R 75cl 49.50
Shiraz, Grenache, Mourvèdre, Viognier

Chenin Blanc Dewaldt Heyns WO 2018 W 75cl 24.50
100% Chenin Blanc

Shiraz Dewaldt Heyns WO 2015 R 75cl 29.80
100% Shiraz

Sauvignon Blanc WO - Restmengen Spezialpreis 2014 W 75cl 8.00
100% Sauvignon Blanc

Cabernet Franc WO - Restmengen Spezialpreis 2012 R 75cl 8.00
100% Cabernet Franc

Saronsberg Celler Tulbagh (*)

Zorgvliet Stellenbosch (*)

2016/2017

Diemersfontein Wellington

Spice Route Fairview Paarl (*)

Major’s Hill Robertson (*) - Restmengen - Spezialpreise

2018/2019
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SCHAUMWEINE

Frisé Rosé DAHU 75cl 17.00

Prosecco Treviso Extra Dry DOC W 75cl 13.90
100% Glera

Moscato Vino Spumante Manzoni Demi-Sec Rosé 75cl 13.90
100% Incrocio Manzoni

THE BOSS / Prosecco extra dry, Veneto DOC 2019 W 75cl 17.80
100% Glera

THE BOSS / Prosecco extra dry, Veneto DOC 2018 W 150cl 37.00
100% Glera

THE BOSS / Rosé Prosecco extra dry, Veneto DOC 2019 Rosé 75cl 17.80
90% Glera, 10% Pinot Nero

LINK Brut Rosé DOC 2018 Rosé 75cl 17.80
100% Lambrusco

Prosecco Valdobbiadene Extra Dry DOCG W 75cl 14.20
100% Glera

Prosecco Treviso Brut DOC W 37.5cl 6.90
100% Glera

Champagne Cuvée Brut Rosé Rosé 75cl 29.90
Pinot Noir, Chardonnay

Champagne Jacquart Mosïque W 75cl 44.00
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

2016 W 75cl 28.00
100% Chardonnay

R 75cl 2.00

Aigle blanc, Waadt AOC W 50cl 9.50
Yvorne blanc, Waadt AOC W 50cl 8.90
Epesses Blanc, Waadt AOC W 50cl 10.80
Luins L'Esprit Vaudois, Waadt AOC W 50cl 6.90
Aigle Pinot Noir, Waadt AOC R 50cl 9.50
Yvorne rouge, Waadt AOC R 50cl 8.90

Varone Vins, Les Celliers de Sion

Tenuta Bonotto Tezze, Tezze di Piave (*)

Vicente Gandia, Pla Chiva
Sangria Premium Sandara - Spezialpreis, nur abgeholt

Ferro 13, Veneto

Villa Sandi, Crocetta del Montello

Champagne Veuve Virey, Landreville (*)

Alliance Champagne, Reims

Saronsberg, Tulbagh (*)

OFFENWEINE / TOP 50

Saronsberg MCC

Rosé/SW
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Verkaufsbedingungen

Preise Direktbezugspreise in Schweizer Franken,

abgeholt ab Lager Langenthal

inkl. 7,7 % Mehrwertsteuer (MwSt.)

Rabatte Mengenrabatt pro Einkauf / Lieferung an einen Abladeort,

ausgenommen auf Weine mit bereits reduzierten Preisen

3% Rabatt ab Fr. 500.00

5% Rabatt ab Fr. 1000.00

8% Rabatt ab Fr. 1'500.00

Lieferung bis 3 Flaschen: Fr. 12.50 / 4 - 6 Flaschen: Fr. 18.00
7 - 18 Flaschen: Fr. 25.00 / 19 - 36 Flaschen: Fr. 30.00
ab Fr. 300.00 Bestellwert versandkostenfreie Lieferung
innerhalb der Schweiz

Zahlung mittels Postcard, EC-/Kreditkarte , Twint oder

gegen Rechnung zahlbar innert 30 Tagen netto

(*) Wird durch uns direkt importiert.

Sonstiges Jahrgangs- und Preisänderungen vorbehalten

Stand: Langenthal, 01.04.2021

Öffnungszeiten Kontakt
vinothek wine-insider.ch GmbH

Donnerstag und Freitag Kühlhausstrasse 8
13.30 - 18.00 Uhr 4900 Langenthal
Samstag Telefon 058 252 13 21 (ev. Combox - wir rufen zurück)
09.00 - 15.00 Uhr info@wine-insider.ch

Erweiterte Öffnungszeiten von 
Mitte Oktober bis Ende Dezember Details entnehmen Sie bitte unserer Homepage

…auch im Onlineshop www.wine-insider.ch



 



 

 

Bestellformular 
 

Anzahl 
Flaschen 

 
Artikelbezeichnung 

Preis 
pro Flasche 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 Ware liefern  Ware wird in Langenthal abgeholt 

 
Bestellung für: 

 
Name …………………………………………………………………………........... 

Vorname …………………………………………………………………………........... 

Strasse, Nr. …………………………………………………………………………........... 

PLZ, Ort …………………………………………………………………………........... 

Telefon Nr.  …………………………………………………………………………........... 

E-Mail …………………………………………………………………………........... 

Datum ………………………… Unterschrift …………………………………. 

 
vinothek wine-insider.ch GmbH, Kühlhausstrasse 8, 4900 Langenthal,  
Tel. 058 252 13 21, info@wine-insider.ch, www.wine-insider.ch  


